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R6  11月 保護者アンケート集計
そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

１ お子様は，楽しく学校生活を送っている。

２ お子様は，友だちを大切にし，仲よく生活している。

３ お子様は，人の悪口を言わないように気を付けている。

４ お子様は，自分から困っている人に声をかけたりやさ

しくしたりすることができる。

５ 学校は，児童が互いに認め合う学校・学級づくりに積

極的に取り組んでいる。

６ お子様は，家庭学習をきちんとしている。（目標時間：1年20分以

上2年30分以上，3年40分以上，4年50分以上，5年60分以上，6年70分以上）

７ お子様は，学校で進んで学習に取り組んでいると思う。

８ お子様は，勉強は分かりやすいと言っている。

９ お子様は，進んで外で遊んでいる。

10 お子様は，目標をもって運動をがんばっている。

11学校は，各種たより，ホームページなどで教育活動

を知らせている。

12 お子様は，家庭や地域で進んで挨拶をしている。

13 学校は，学校支援ボランティアを積極的・効果的に

活用している。

14 お子様と，将来の夢や目標について話すことがある。

15 家庭では，テレビやゲーム，スマホやタブレットなど

の使用について，きまりをつくっている。


